Atelier avec
佐々木　様

この度は、お気遣いをいただき誠にありがとうございました。
美味しいお食事と、楽しくお話しをさせていただき、家族みな大感激しております。
リフォームをしていただいてから、１年半近くが過ぎました。佐々木さんがおっしゃっていた自分が帰るのが楽しみになる家　というのは本当にあるんだと最近よく思います。家に帰って椅子に座り音楽を聴く、食事の支度をする妻と話しをする、子供と一緒に並んで食事をする　そのどれもがお互いの顔がよく見えて、楽しく過ごすことができています。また玄関に入った瞬間から、家の明るさ、歩いた感触、居間や寝室の内装等、本当に思い通りの仕上がりで幸せを感じることができます。本当にお願いをして良かったと実感しています。

願わくばやはり家族とともに暮らしたい　と思う毎日です。なんとかはやく家族とともに過ごす日を目指して日々がんばろうと思っています。妻も一人で心配なことが多々あるようですが、相談にのっていただき安心しているようです。本当にありがとうございます。
会社も順調そうで忙しくてなによりですね。ただやはり体が資本なのはどの職種も同じと思います。体調には十分留意されますようお願い申し上げます。
これからも末永いお付き合いのほど、よろしくお願い申し上げます。
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